IHCTPYKLINS MO yCTaHOBKE 3alluUThbI

ALF24119st,ALF24120st

1. CHATb WTaTHbINA NNAcTUKOBbIN MbINbHUK. Toyota Tundra lon BeInycka: 2013- O6bém gsurarens: 5.7
2. YCTaHoBWUTb KPENEXHYH NNaHKy 2 B CUIMOBOW 3fIEMEHT pamel, 3

3. YCTaHOBWTL KPEMEXKHYH MMaHKy 4 B CUIOBOW 3NEMEHT paMbl. aliuTa Kaptepa 1 Knn
4. YcTaHOBUTb KPOHLUTENH 1, NpuKkpenus ero bontamu -
M8x25(30) kK ycunuTento pambi. ‘\e“""

5. YctaHOBUTL KpenéxHyto NnaHKy 3 B CUIMTOBOMW 3NIEMEHT paMmbl. \,\anﬁf:*/g\\““(
Py

6. YctaHoBWTb 3awuty C: 3agHWE TOUKU NpUKpYTUTL GonTamu
M10x30 K KpenéxHbIM NnaHkam 2, nepeaHue Touku - bontamm
M10x30 K KpenéxHbIM nnaHkam 4 (4o KoHLUa He 3aKkpyymBsars).

7. YcraHoBuTb 3aluTy B: 3aHME TOYKM O4ETh Ha paHee
BKpy4eHHble 6onTbl M10x30, nepenHue TOYKW NMPUKPYTUTL K
paHee ycTaHOBNEeHHOMY KpoHLUTeRHY 1 Bontamu M8x25(30).

8. YcTtaHoBUTb 3alyuTy A: nepegHue TOUKU NPUKPYTUTL BonTamu
M8x30 K paHee ycTaHOBMEHHbLIM KPen&XHbIM nnaHkam 3,
LTaTHbIE TOYKW NNacTyMKa NpUKpYTHTDb K 3awute Gontamm M8x16,
OCTaBLUMECA NepeaHne TOYKU NPUKPYTUTL GonTamu

M8x25(30). 3agHune TOYKN NPUKPYTUTL K paHee yCTaHOBIEHHbIM
Bontam M8x25(30).

1.;1

Pl

£ 4

9. Bce TOYKU KpenneHus 3aTaHyTh. GonT
M8x25(30 Bont
M8x16
bont ®
o nl F e c 0
lMpousBecT cMasKy KpenéxHbix 6onTos Macrnom unu gpyron
KOHcepBaU‘HOHHoﬁ )KHHKOCTbIO ABTOKOMMNOHEeHThI M3 CcTand 1 anioMUuHUS

[NononuuTensHas MHdopMaLMs Ha odmuvansHom caite: www.alfeco.ru KoHE TDYKTOPCKIA OTAEN B Npase i B, HEGOD IO, £NOCOR Y Bes




KoMnnekrtauus Kon-Bo

ALF24119st,ALF24120st

Bont M8x16 3 UiT Toyota Tundra rog seinycka: 2013- O6bém asurarens: 5.7

Bont M8x25(30) 8 Wrt.

Bont M8x30 2 Wt

Bont M10x30 4 W “a\“"e

ainba 8 13 Wr. a“gﬁ:‘p“\\“

Main6a 10 7. W V | 9

KpOHLUTE#H 1 =1 1 W, =
R -

i

»

Kpené&kHasa nnaHka M10 2 @7/ 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka M8 3 @7/,/ 2 WT.

Kpené&xkHasa nnaHka M10 4 e 2 W

Bont

M8x25(30)

bont Bec sawuTbl: 22.8 Kr =
M10x25 Bec koMmnnekTauun: 3.2 Kr
- Pasmep sawutsl: 1028x968x200
lMpousBecTn cMasKy KpenéxHbix 60MTOB MacroM unu apyron MowmeHT 3aTspkkn: M10 - 32 Hm
KOHCEpPBAaLWOHHON XNOKOCTLIO MOMEHT 3aTsKkK: M8 - 15.7 Hm 2ETOKOMMAOHEHTE! U3 CTanu 1 anomunns

NononuuTensHas MHopMaLMs Ha odmuvansHom caite: www.alfeco.ru KOHCTDYKTOPCKIA OTAEN B Npase i B, HEGOD cnocofd y Bes




